



致全体职工、研究生 的劳动节慰问信

上海技物所全体职工、研究生：

春寒渐远，天时回暖。值此全市上下万众一心、全力以赴向疫情防控阻击战发起总攻的特殊时刻，我们迎来了“五一”劳动节。谨向坚守在联防联控、科研生产、支撑保障等各个岗位上的职工和研究生致以诚挚的问候和崇高的敬意！并通过你们向默默支持你们的家属、亲友表达最衷心的感谢！

这个春天，为了守护“慢下来”的城市，你们闻令而动，始终保持“站得出、扛得住、过得硬”的战斗状态，同时间赛跑、与病毒较量，从严从紧从细从实做好了疫情防控各项工作。这个春天，为了确保科研攻关“跑出加速度”，你们日以继夜、争分夺秒、克服困难、奋勇攻关，取得了一批令人瞩目的阶段性成果。我们将铭记这些逆流而上的美丽身影：你们奋战在联防联控一线，筑牢防线，不舍昼夜；你们坚守在园区工作岗位，勇于担当，顾全大局；你们驻守在外场试验基地，冲锋在前，不惧险阻；你们封控在学生集体宿舍，服从大局，积极乐观；你们投身于社区志愿服务，甘于奉献，服务人民。

五月，我所重大型号任务和科研项目正按节点向前推进，竞优项目正在持续完善优化技术方案和可行性方案。科技蓝的“国家队”大旗，需要我们再接再厉，让它在竞争中高高飘扬。幸福是奋斗出来的，尽管当前疫情防控形势依然严峻复杂，但我们坚信只要全所上下团结一心、众志成城，一定能取得这场疫情防控阻击战和科研生产攻坚战的双胜利！让我们继续绷紧疫情防控这根弦，以慎终如始的心态定力，坚持到底，共同迎接风轻日暖的晴天。

值此佳节来临之际，再次向奋战在各个岗位上的技物所人道一声辛苦！并借此机会，向你们的家人道一声感谢！感谢他们作为坚实后盾的鼎力支持，将担忧、委屈、辛苦留给自己，将温暖、安慰、鼓励带给了奋战一线的亲人。

请相信，所有美好，正在破土而出！

所长： 党委书记：

2022年5月1日